CZ2016

Bezpecnostni schidky & MARIMEX cz°

BAZENY -+ INFRASAUNY  TRAMPOLINY
pro bazény s vyskou stény az 107 cm

Dllezita bezpecnostni pravidla

Umistéte schidky na pevnou zakladnu. Na schlidkach smi byt pouze
jedna osoba v dany okamzik, predejdete tak pripadnému zranéni.
Vidy pomahejte détem pfri pouzivani schadki, predejte tak
pfipadnému zranéni nebo vazného zranéni. Na déti a osoby se
zdravotnim postizenim dohliZejte stale, pokud pouzivaji vyrobek.
Skladani a rozkladani schtidk smi provadét pouze dospélé osoby.
Po schidkach se vidy pohybujte ¢elem (pti vstupu do bazénu i pfi
jeho opousténi). Pokud neni bazén pouzivan, odstrante a zajistéte
schidky. Zabranite tak uzivani bazénu neopravnénym osobam (napf. détem bez dozoru,
neplavclm) a pfipadnému utonuti. NepouzZivejte schidky k Zadnému jinému ucelu, nez pro
ktery jsou uréeny. Kontrolujte pravidelné dotazeni vSech matic a Sroub( a ujistéte se, Ze
schidky jsou stabilni. Pokud pouZivate bazén v noci, pouZzijte umélé svétlo pro osvétleni
vSech bezpecnostnich stitkd, schidkd, stupacek pristupovych cest. VZidy zajistéte, aby byly
schidky pouzivany pod trvalym dohledem dospélé osoby. Ze schidkl neskakejte do bazénu,
je mélky. Maximalni nosnost schidk( 136 kg. Neplavte pod, skrz a za schidky. Pred
zaCatkem sestavovani schlidku si usporadejte a identifikujte dily, které se k sobé budou
pripojovat. Nékteré dily jsou si podobné, ale nejsou zaménitelné. Doba montaze je cca 30-60
minut. DODRZUJTE TATO PRAVIDLA, ABYSTE SE VYHNULI VAZNYM ZRANENIM NEBO
UTONUTI. Nafadi, které budete potfebovat: sroubovédk + kombinované kle§té

DULEZITE: Neutahujte véechny spojovaci prvky na doraz, dokud neni dokonéen posledni krok
montaze. USCHOVEJTE NAVOD PRO PRIPAD OPETOVNE MONTAZE.

Seznam dilu

Poradi Pocet ks Cislo dilu
1 Vrchni zahnuté madlo 2 12168
2 Horni lista (véetné spony) 1 12170
3 Horni lista véetné zamykaciho systému (véetné spony) 1 12169
4 Spona 2 12179
5 Sroub M6x45 (navic 1 Kus) 3 12268
6 Noha oznaéena A1 1 12175
7 Noha oznaéena B1 1 12176
8 Jistici kolik (navic 2 kusy) 26 10913
9 Stupen schodu 6 10914
10 Noha oznacena A2 1 12177A
11 Noha oznaéena B2 1 12177B
12 |Noha oznaena C 2 12171
13 Sroub M6x40 (navic 1 kus) 5 10227
14 Sroub M6x35 (navic 1 kus) 5 10810
15 Zakladna schudkd 1 12178




CZ2016

5 (M6*45)

@
g e— 13 (M640)

Dg
?“——~14 (M6*35)

15
Sestaveni schudku

1. Sestaveni bocnich nohou Al a Bl (obrazek 1.1. a 1.2)
Nohy schidk( maji z tovarny nainstalované spoje pro stupné schiidkd. Zasunte stupné
schodu (9) do spoje ve spravném sméru, Sipka na zadni ¢asti spoje musi sedét se Sipkou na
horni strané stupné schod(. Ujistéte se, Ze jsou stupné schod( spravné nasazeny, aby
nedo$lo k tomu, Ze budou stupné schod( obracené. DULEZITE — Ujistéte se, e jsou ohnuté
¢asti nohou smérem ven, pred instalaci stupnd schod(l. Nasazené stupné schod( zajistéte
jisticimi koliky (8).

2. Sestaveni bocnich nohou A2 a B2 (obrazek 2.1 a 2.2)



CZ2016

Po instalaci stupnd schadkd, zajistéte stupné jisticim koliky (8). Ujistéte se, Ze jsou vSechny
jistici koliky radné zajistény.
3. Sestaveni nohy C (obrazek 3)

4. Sestaveni vrchniho zahnutého madla (obrazek 4.1 a 4.2)
DULEZITE: Ujistéte se, Ze je horni lista se zamykacim systémem (3) na spravné strané = na
pravé strané schiadk(, pokud k nim stojite ¢elem.




CZ2016

6. Pred pouzitim schudku (obrazek 6)
Po sestaveni vech casti ) — n
dohromady, zkontrolujte : ’ Yo
vSechny spoje, zda jsou
pevné dotazeny a
vyzkousejte vSechny stupné
schadk, zda jsou pevné
ukotveny. DULEZITE:
odnimatelna ¢ast schldkd musi byt umisténa z vnéjsi ¢asti bazénu

7. Po pouiiti schidki (obrazek 7) (Press and Pull = Stlacit a vytahnout)

8. Vraceni schiadkt zpét, z bezpeénostni pozice (obrazek 8)

a) Pravou rukou podrzte zdpadku smérem k sobé a soucasné levou rukou zatlacte na
bilé vystupky. Nasledné vytdhnéte nohu tak, aby vystupky zmizeli v dutiné

b) Nechte zbytek nohy nad horni listou (ujistéte se, Ze nespadne zpét do dutiny) a rychle
zvednéte odnimatelnou ¢ast schodl ze zabezpecené pozice

c) Vratte se zpét k bodu 5 pro nové pripojeni odnimatelné ¢asti schodu




CZ2016

> MARIMEX cz°

BAZENY + INFRASAUNY * TRAMPOLINY

Biztonsagi létra

medencékhez 107 cm-es falmagassagig

Fontos biztonsagi szabalyok

Helyezze a létrat szildrd alapra. A létrdn egyszerre csak egy személy
lehet, hogy elkeriiljék az esetleges sériiléseket. Mindig segitsen
gyermekeknek a létra haszndlatakor, megel6zi ezzel az esetleges
balesetet vagy sulyos sériilést. Testi fogyatékos gyermekekre és mas
fogyatékos személyekre dllanddan ligyeljen a termék hasznalata
soran. A létra Osszedllitasat és szétszedését csak feln6tt személyek
végezhetik. A létran mindig arccal el6re haladjon (a medencébe
torténd belépéskor és az abbdl torténd kijovetelkor. Ha a medence
hasznalaton kivil van, akkor vegye ki a létrat és tegye biztonsagos helyre. Megakaddlyozza
ezzel, hogy jogosulatlan személyek hasznaljak a medencét (pl. gyermekek felligyelet nélkiil,
Uszni nem tuddk) és megakadalyozza azok esetleges vizbe fulladdsat. A [étrat csak
rendeltetésének megfelelé célokra hasznalja. Rendszeresen ellenérizze a csavarok és
csavaranyak meghuzott allapotat és ellenérizze, hogy a létra stabil-e. Ha a medencét éjjel
haszndlja, akkor alkalmazzon mesterséges vilagitast, amely megvilagitja az 6sszes biztonsagi
tablat, 1étrat, a bekotbutak emelkedését. Mindig ellendrizze, hogy a |étra hasznalata feln6tt
személyek allando felliigyelete mellett torténjen. Ne ugorjon a létrarél a medencébe, mivel
az sekély. A létra maximalis teherbirdsa 136 kg. Ne Usszon a létran keresztiil, alatta, sem
pedig mogotte. A létra Osszeallitdsa el6tt rendezze annak szerelési egységeit és azonositsa
be azokat, amelyeket egymashoz csatlakoztat majd. Némely részek egymashoz hasonldk, de
egymassal nem cserélheték fel. A szerelés id6tartama kb. 30-60 perc. TARTSA BE EZEN
UTASITASOKAT, HOGY MEGELOZZE AZ ESETLEGES KOMOLY SERULESEKET VAGY
VIZBEFULAST. A kdvetkezd szerszamokra lesz majd sziiksége: csavarhizé + kombinalt fogd
FONTOS: Ne huzza meg az 0sszes csatlakozdelemet litkdzésig, amig nem fejezi be az
dsszedllitas utolsd 1épését. ORIZZE MEG EZEN UTMUTATOT A KESOBBI ISMETELT SZERELESEK
ESETEIRE.

Alkatrészjegyzék
Sorszém Megnevezés: . Darabszam | Alkatrész sz.
1 Felsd hajlitott kapaszkodd 2 12168
2 Felsd lap (csattal egylitt) 1 12170
3 A zardérendszer felsé lapja (csattal egyiitt) 1 12169
4 Csatt 2 12179
5 Csavar M6x45 (1 darabbal tobb) 3 12268
6 Al-el jelolt 1ab 1 12175
7 B1-el jelolt 1ab 1 12176
8 Biztosito csap (két darabbal tobb) 26 10913
9 Létrafok 6 10914
10 A2-vel jelolt 1ab 1 12177A
11 B2-vel jelolt 1ab 1 12177B
12 C-vel jelolt 1ab 2 12171
13 Csavar M6x40 (1 darabbal tébb) 5 10227




CZ2016

14 Csavar M6x35 (1 darabbal tébb) 5 10810
15 A létra alapja 1 12178
5 (M6*45)

A létra 0sszeszerelése

@e
g —— 13 (M6°40)

g
?‘——44 (M6*35)

1. Az Al és B1 jelli oldalsé labak Osszeallitasa ( 1.1. és 1.2 abrak)
Létra labai gyarilag telepitett |étrafok rogzitGkkel rendelkeznek. Tolja be a |épcséfokokat (9)
megfelel6 iranyban a rogzit6kbe, a hatso részen levé nyil iranya meg kell, hogy egyezzen a
|étrafok fels6 oldalan 1évé nyil irdnyaval. Ellenérizze, hogy a létrafokok helyes irdnyban

keriiljenek elhelyezésre, ne forditva. FONTOS —




CZ2016

ellenérizze, hogy a létralabak hajlasai kifelé iranyuljanak, még a létrafokok behelyezései
el6tt. A felhelyezett létrafokokat biztosité csapokkal kell rogziteni (8).

2. Az A2 és B2 jeli oldalsé labak 6sszeallitasa (2.1. és 2.2 abrak)
A létrafokok telepitését kbvetben az egyes fokokat biztosité csapokkal kell rogziteni (8).

Ellenérizze, hogy mindegyik biztositdcsap megfeleléen rogzitett-e.

3. ACIlab 6sszeallitasa (3.abra)

4. A fels6 hajlott fogantyu osszeallitasa (4.1 és 4.2 abra)
FONTOS: Gy6z6djon meg arrdl, hogy a felsé lap a zarrendszerével (3) a helyes oldalon van 2>

a létra jobb oldalan, ha azzal szemben all.

a2
\\ 12170
12169
’_II Illﬁ.l I.'./:\?'.:'-,I .ﬂﬁ \
II'. 'I' *_’:.‘il'l i | 4 %
Moo
."I."I .":#Ilq——1 2
I|I IlI 1 4 |'I|I IIIIIII
[Imerss =,




CZ2016

5. Alabak és a fogantyu 6sszeallitasa

6. A létra haszndlatat megel6z6en (6.abra)
Valamennyi rész 6sszeallitasat
kovetben, ellendrizze az 6sszes
csatlakozast, hogy szilardan vannak-
e rogzitve, és probaljon ki
valamennyi létrafokot, hogy
szilardan rogzitettek-e.

FONTOS: a létra kivehet6 részeit a
medencén kivili oldalra kell elhelyezni
7. Alétra hasznalata utan (7. abra) (Press and Pull = Benyomni és kihdzni)

8. Alétrafokok visszatétele, biztonsagi helyzetbdl (8.abra)
a) Jobb kezével hizza a reteszt maga felé és azzal egyid6ben bal kezével nyomja a fehér

gombokat. Ezt kovetben huzza ki a labat ugy, hogy a gombok eltlinjenek az
Uregikben.



CZ2016

b) Hagyja a lab tobbi részét a felsé lap felett (gy6z6djon meg arrdl, hogy ne essen vissza
az liregbe), és gyorsan emelje fel a |étra levehets részét annak biztonsagos

helyzetébdl
c) Térjen vissza az 5. ponthoz a létra levehets része Uj becsatlakoztatdsara




CZ2016

Bezpecnostné schody 5= MARIMEX s«

BAZENY - INFRASAUNY - TRAMPOLINY
pre bazény s vyskou steny az 107 cm

Dolezité bezpecnostné pravidla

Umiestnite schodiky na pevnu zakladnu. Na schodikoch smie byt len
jedna osoba v dany okamih, predidete tak pripadnému zraneniu.
Vidy pomahajte detom pri pouZivani schodikov, predchadzate tak
pripadnému zraneniu alebo vdZneho zranenia. Na deti a osoby so
zdravotnym postihnutim dohliadajte stéle, pokial pouzivaju
vyrobok. Skladanie a rozkladanie schodikov smu vykonavat len
dospelé osoby. Po schodikoch sa vidy pohybujte ¢elom (pri vstupe
do bazéna i pri jeho opustani). Pokial nie je bazén pouZivany, odstrante a zaistite schodiky.
Zabranite tak pouZivaniu bazéna neopravnenym osobam (napr. Detom bez dozoru,
neplavcom) a pripadnému utopeniu. Nepouzivajte schodiky k Ziadnemu inému tcelu, ako
pre ktory su uréené. Kontrolujte pravidelne dotiahnutie vSetkych matic a skrutiek a uistite sa,
Ze schodiky su stabilné. Ak pouZivate bazén v noci, pouZite umelé svetlo pre osvetlenie
vsetkych bezpecnostnych stitkov, schodikov, stupaciek a pristupovych ciest. Vidy zaistite,
aby boli schodiky pouzivané pod trvalym dohladom dospelej osoby. Zo schodikov neskacte
do bazéna, je plytky. Maximalna nosnost schodikov 136 kg. Neplavajte pod, skrz a za
schodiky. Pred zaciatkom zostavovania schodikov si usporiadajte a identifikujte diely, ktoré
sa k sebe budu pripajat. Niektoré diely su si podobné, ale nie si zamenitelné. Doba montaze
je cca 30-60 minut. DODRZUJTE TIETO PRAVIDLA, aby ste sa vyhli vaZnym zraneniam ALEBO
UTOPENIU. Néradie, ktoré budete potrebovat: skrutkovac¢ + kombinované klieste

DOLEZITE : Neutahujte vietky spojovacie prvky na doraz , kym nie je dokonéeny posledny
krok montaze . USCHOVAITE NAVOD PRE PRIPAD opatovnej montaze .

Zoznam dielov

Poradie Nazov Pocet ks Cislo dielu
1 Vrchné zahnuté madlo 2 12168
2 Horna lista ( vratane spony) 1 12170

Horna lista vratane zamykacieho systému ( vratane
3 spony) 1 12169
4 Spona 2 12179
5 Skrutka M6x45 (navyse 1kus) 3 12268
6 Noha oznacenia Al 1 12175
7 Noha oznacenia B1 1 12176
8 Istiaci kolik (navysSe dva kusy) 26 10913
9 Stupen schodov 6 10914
10 Noha oznacenia A2 1 12177A
11 Noha oznacenia B2 1 121778
12 Noha oznacenia C 2 12171
13 SkrutkaM6x40 (navyse 1kus) 5 10227
14 Skrutka M6x35 (navyse 1kus) 5 10810
15 Zakladna schodov 1 12178




CZ2016

5 (M6*45)

ge—— 13 (M6°40)

Dg
?‘——44 (M6*35)

’%qﬁ%ﬁﬁ\ 13 (M6*40)

15

Zostavenie schodikov

1. Zostavenie bocnych n6h Al a Bl (obrazok 1.1. a 1.2)
Nohy schodikov maju z tovarne nainstalované spoje pre stupne schodikov . Zasunte
stupienok schodu ( 9 ) do spoja v spravnom smere, Sipka na zadnej Casti spoja musi sediet so
Sipkou na hornej strane stupna schodov . Uistite sa, Ze su stupne schodov spravne nasadené
, aby nedoslo k tomu, Ze budu stupne schodov obratene . DOLEZITE - Uistite sa, Ze si ohnuté
¢asti noh smerom von, pred instalaciou stupfiov schodov . Nasadené stupne schodov zaistite
istiacimi kolikmi (8).




CZ2016

2. Zostavenie bocnych n6h A2 a B2 (obrazok 2.1 a 2.2)
Po inStalacii stupriov schodov, zaistite stupne istiacimi kolikmi (8). Uistite sa, Ze su vsetky
istiace koliky riadne zaistené.

3. Zostavené nohy C (obrazok 3)

4. Zostavenie vrchného zahnutého madla (obrazok 4.1 a 4.2)
DOLEZITE: Uistite sa, Ze je horna lista so zamykacim systémom (3) na spravnej strane = na
pravej strane schodikov, pokial k nim stojite ¢elom.




CZ2016

6.Pred pouzitim schodikov (obrazok 6)
Po zostaveni vSetkych casti ) — n
dohromady, skontrolujte 7 : ’
vsetky spoje, i su pevne
dotiahnuté a vyskusajte
vSetky stupne schodikov, Ci
su pevne ukotvené.
DOLEZITE: odnimatelnd ¢ast
schodikov musi byt umiestnena z vonkajsej ¢asti bazéna

7.Po poutiiti schodikov (obrazok 7) (Press and Pull = Stla¢it a vytiahnut)

8.Vratenie schodikov spit, z bezpeénostnej pozicie (obrazok 8)

a) Pravou rukou podrzte zdpadku smerom k sebe a sucasne lavou rukou zatlacte na
biele vystupky. Nasledne vytiahnite nohu tak, aby vystupky zmizli v dutine

b) Nechajte zvysok nohy nad hornou listou (uistite sa, Ze nespadne spat do dutiny) a
rychlo zodvihnite odnimatelnu ¢ast schodov zo zabezpecenej pozicie

c) Vrétte sa spat k bodu 5 pre nové pripojenie odnimatelnej ¢asti schodov




